

Послание прелата Opus Dei от 12 июля 2019 г

Во время своей пастырской поездки по Соединенным Штатам и Канаде монсеньор Окарис вспоминает о силе общения святых и о том, как мы можем помогать и поддерживать друг друга где бы мы ни находились.

13.07.2019

Мои дорогие, да сохранит вас, моих сыновей и дочерей, Иисус!

В эти дни, с тех пор как я покинул Рим, я особенно благодарю Господа за чудо общения святых. Благодаря твердой вере мы находимся ближе друг от друга, чем предполагает физическая близость.

Когда я приезжаю в какое-то место, мне кажется, словно мы с теми людьми, которых я встречаю там, всегда были вместе. И то же самое происходит, когда я покидаю это место: прощание просто заставляет нас сопровождать друг друга иначе. Мы всегда дома, и всегда можем выполнять свое Дело и служить Церкви, где бы мы ни находились.

Также и в трудные моменты мы находим силу в этой реальности, которая внутренне объединяет нас, и которая является следствием нашего личного союза с Иисусом Христом.

Я вспоминаю одни слова, написанные Святым Хосемарией в Посольстве Гондураса в моменты, когда он практически не имел возможности свободно перемещаться. Он писал: «Я всегда в сотне лиг от того места, где физически нахожусь» (30.04.1937). Он мог говорить это, поскольку известно, как сильно он был соединен с теми, кто не был рядом.

Я знаю, что у меня есть поддержка в виде вашей молитвы и радости во время этой поездки по Соединенным Штатам и Канаде. Я также сопровождаю вас всех, особенно когда каждый день мы встречаемся на Святой Мессе.

Со всей любовью, вас
благословляет
ваш Отец

Нью-Йорк, 12 июля 2019 г.

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-ru/article/poslanie-prelata-opus-dei-
ot-12-iiulia-2019-g/](https://opusdei.org/ru-ru/article/poslanie-prelata-opus-dei-ot-12-iiulia-2019-g/) (17.02.2026)